
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору

1. Найменування замовника: Відділ освіти, культури і туризму, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської
області

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 41064044

3. Місцезнаходження замовника: 81300, Україна, Львівська обл., місто Мостиська, вулиця Грушевського, будинок 3

4. Номер процедури закупівлі в
електронній системі закупівель:

UA-2019-12-16-000486-a

5. Номер договору про закупівлю: Z-3

6. Дата укладення договору: 30 січня 2020 00:00

7. Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким укладено
договір про закупівлю:

ТОВ "ГОЛДПРО"

8. Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний
номер облікової картки платника податків
учасника, з яким укладено договір про
закупівлю:

38008210

9. Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для фізичної
особи) учасника, з яким укладено договір
про закупівлю, номер телефону:

81513, Україна, Львівська обл., село Суховоля, вул. Окружна, 5, тел.: +380972344028

10. Дата внесення змін до договору: 24 грудня 2020 00:00

11. Випадки для внесення змін до істотних
умов договору згідно з частиною
четвертою статті 36 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

Пункт 1 частини 5 статті 41 Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII "Про публічні
закупівлі"



12. Опис змін, що внесені до істотних умов
договору (Кількість товарів або обсяг
виконання робіт чи надання послуг після
внесення змін):

Керуючись п. 1 ч. 4 ст. 36 Закону України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від
25.12.2015 р. (із змінами) та пп. 1 п. 11.2 розділу 11 Договору про закупівлю №Z-3 від
30 січня 2020 року: «Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватись
після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків: 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу
видатків замовника» Сторони, за взаємною згодою, вирішили внести зміни до
Договору та викласти в новій редакції: 1.1. Додаток 1 до Договору: Специфікація № з/п
/Назва товару/Одиниця виміру/Загальна кількість/ Ціна за одиницю виміру в грн., без
ПДВ/Загальна сума вартості товару в грн., без ПДВ. 1. Масло вершкове/кг / 1125 /
118,95 / 133 818,75 Масло вершкове/кг / 1 / 139,45 / 139,45. Всього: 133 958,20 грн. (сто
тридцять три тисячі дев’ятсот п’ятдесят вісім гривень 20 копійок) з ПДВ., в т.ч. ПДВ –
22 326,37 грн. Масло вершкове. Виробник: ДП «Старокостянтинівський молочний
завод». Зовнішній вигляд: масло вершкове щільне, однорідне, поверхня на зрізі
блискуча, колір від світло-жовтого до майже білого, смак і запах характерний маслу
вершковому, без сторонніх запахів і присмаків. Жирність не менше 72,5%, без ГМО,
без додавання рослинних домішок та рослинних жирів, відповідно ДСТУ. Умови
зберігання: при температурі -10 градусів С. Якість товару, що постачається
відповідатиме умовам Закону України «Про основні принципи та вимоги до
безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР (зі змінами та
доповненнями), нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-
гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації. Товар відповідатиме
показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством України та діючим
стандартам ТУ, ДСТУ. Загальні вимоги до поставки товару: 1. Якість товару що
постачається повинна відповідати умовам Закону України «Про основні принципи та
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР (зі
змінами та доповненнями), нормативно-технологічній документації, встановленим
санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та
супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та
придатність до використання. Якість товару що постачається повинна
підтверджуватись такими документами, як сертифікат відповідності / чи якісне
посвідчення / чи висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи /чи
ветеринарне свідоцтво / чи інший документ згідно законодавства, який підтверджує
безпеку та якість харчових продуктів (дані документи подаються при поставці, в
залежності від виду товару, який постачається). Товари повинні відповідати
показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством України та діючим
стандартам ТУ, ДСТУ. 2. Тара та упаковка повинні бути виготовлені з матеріалів
дозволених для використання. 3. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що
сплачуються або мають бути сплачені, транспортних витрат, навантажувально –
розвантажувальних робіт. 4. Товар має постачатися з терміном придатності не менше
80% загального терміну зберігання. 5. Кожна партія товару має супроводжуватися
документами, що підтверджують їх походження безпечність і якість, відповідність
вимогам державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ
повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару. 6. Постачання товару
відбувається партіями (згідно заявок Замовника) протягом 1 робочого дня з моменту
отримання замовлення, спецтранспортом Постачальника та за його рахунок до
закладів освіти Мостиської міської ради Львівської області. 7. Категорично
забороняється постачання продуктів харчування, які зокрема: - продукти, що містять
генетично модифіковані організми; - продукти, що містять синтетичні барвники,
ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти; - продукти, що
містять більше 3-х Е, в зв’язку з тим, що не відомо, як вони взаємодіють; - продукти,
що містять акриламід (канцерогенна та мутагенна речовина) та глутамат натрію. 8.
Оплата може здійснюватися з відстроченням платежу до 30 календарних днів. 9.
Товар повинен бути в упаковці, яка відповідає характеру товару і захищає його від
пошкоджень під час доставки. Упаковка має містити всю необхідну інформацію про
товар, згідно вимог чинного законодавства: назва харчового продукту, назва та адреса
підприємства - виробника, вага, нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності
та умови зберігання, дані про енергетичну цінність. 10. Якщо поставлений товар не
буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити
товар своїми силами і за свій рахунок протягом 8 годин. Доставка, навантаження та
розвантаження товару здійснюється за рахунок постачальника. Завіз продукції
повинен здійснюватись при наявності накладної. 11. Товари мають постачатися
спецтранспортом, який відповідає всім санітарним нормам та вимогам. 1.2. п 3.1.
розділу 3. Сума Договору: «3.1. Сума Договору становить: 133 958,20 грн. (сто
тридцять три тисячі дев’ятсот п’ятдесят вісім гривень 20 копійок) з ПДВ., в т.ч. ПДВ –
22 326,37 грн.

13. Номер додаткової угоди: 2


